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Raport de activitate Asociația E.D.I.T. 2021-2022 

Programul Național de Educație pentru Siguranță – România în Siguranță 2021-2022 

 

Asociația pentru Educație, Dezvoltare și Implicarea Tineretului – E.D.I.T. a lansat în 

mod oficial Programul Național „România în Siguranță” în parteneriat cu Guvernul 

României prin Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă pe data de 22 Septembrie 2021 

printr-o conferință la Guvernul României, la care au participat peste 50 de specialiști din 

domeniul siguranței rutiere (reprezentați ai Poliției Române), educației (reprezențați ai 

Ministerului Educației), Științelor Educației (reprezentanți ai Facultății de Psihologie și Științele 

Educației - Universitatea din București), prim ajutorului (reprezenți DSU) și alți parteneri care 

au impactat prin susținerea lor bunul demers al proiectelor (Generali, Sixt Group România). 

Într-un format de tip masă rotundă au fost dezbătute probleme ce țin de siguranța rutieră și 

educația pentru sigurață, iar la final au fost propuse soluții practice pentru îmbunătățirea acestui 

domeniu. Un exemplu de bună practică este chiar Programul „România în Siguranță” care și-a 

propus să organizeze evenimente publice de impact care să crească gradul de conștientizare al 

cetățenilor în legătură cu siguranța în trafic, să organizeze programe de formare de educație 

rutieră și prim ajutor pentru cadrele didactice, dar și cursuri de educație rutieră pentru elevi, 

liceeni și tineri la nivel național.  

 În data de 18 și 19 Septembrie 2021 am organizat în cadrul Dâmbovița Delivery 

evenimente publice unde au fost susținute workshop-uri de educație rutieră în mod direct 

pentru aproximativ 1.000 de copii, workshop-uri de prim-ajutor pentru 800 de adulți și au 

fost puse la dispoziție simulatoare de accidente prin intermediul parteneriatului cu Academia 

Titi Aur. De asemenea, copiii, părinții și tinerii prezenți au primit materiale informative din 

partea Asociației EDIT și a partenerilor noștri (broșuri, breloc reflectorizant, carnet de pieton) 

care să vină în completarea cunoștințelor acumulate pe parcursul workshop-urilor. Mai mult, am 

distribuit materiale informative și pentru cei care nu au asistat în mod direct la workshop-uri, 

ajungând astfel la peste 9.000 de cetățeni responsabilizați. 

La finalul lunii Septembrie am instruit 150 de cadre didactice din 5 licee din 

București în domeniul acordării primului ajutor cu sprijinul formatorilor de la 

Departamentul pentru Situații de Urgență. De asemenea, am dotat cele 5 licee cu câte un 

manechin de prim-ajutor cu sprijinul Departamentului pentru Dezvoltare Durabilă.  
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De asemenea, Programul „România în Siguranță” și-a consolidat caracterul național prin 

intermediul proiectului „Ora de Educație Rutieră” care a ajuns în Galați, Ploiești, Brașov și 

Ilfov unde am susținut workshop-uri de educație rutieră pentru 3.625 de elevi din ciclul primar 

și 530 de liceeni. 

 Proiectul Ora de Educație Rutieră s-a desfășurat și în București în Sectorul 3 și 

Sectorul 5 unde am ajuns la 2.400 de beneficiari. Mai mult, în anul 2021 am acreditat la 

Ministerul Educației prin OM 4618/11.08.2021 programul de formare „Educație Rutieră și 

Prim-Ajutor” și am format 3 grupe de profesori din București și Ilfov (aproximativ 100 de 

profesori), cu o promovabilitate de peste 75%. În cadrul acestui curs, cadrele didactice și-au 

însușit competențe din domeniul acordării primului ajutor și al siguranței rutiere. 

 Astfel, prin intermediul Programului Național de Educație pentru Siguranță „România în 

Siguranță”, în anul 2021, am ajuns cu proiectul „Ora de Educație Rutieră” la 6.555 de elevi din 

ciclul primar și cel liceal și la peste 9.000 de persoane (copii, profesori, părinți etc.) prin 

evenimentele publice și materialele educaționale care au promovat educația rutieră și acordarea 

primului ajutor. 

 În anul 2022, Programul Național „România în Siguranță” a debutat cu o nouă 

campanie alături de partenerii de la Walt Disney, în cadrul căreia am distribuit kit-uri de 

educație rutieră în 15 județe, la 173 de grădinițe, pentru un număr de 10.000 de preșcolari. În 

urma acestei campanii, educatorii au desfășurat activități de educație rutieră cu preșcolarii 

inspirate din broșurile primite. Pornind de la aceste acțiuni am organizat un concurs cu premii 

unde s-au înscris 176 de grupe de elevi, dintre care au fost alese cele mai creative 3 activități. 

Astfel, un număr de aproximativ 60 de preșcolari au primit diplome și veste reflectorizante 

pentru a fi vizibili și în siguranță pe stradă. Activitățile noastre s-au concentrat pe formarea 

cadrelor didactice prin intermediul programului acreditat, în vederea susținerii sustenabilității 

proiectului. În perioada 16.03-29.03 am realizat cea de-a doua serie de formare cu 4 grupe de 

profesori. Astfel, am reușit să formăm un număr de 140 de cadre didactice din învățământul 

preuniversitar. Mai mult, în data de 18.03 am realizat împreună cu partenerii de la Sixt Group 

România un eveniment caritabil în cadrul Asociației Caritas, unde copiii, adolescenții și 

tinerii au aflat despre comportamentele de siguranță, despre comportamentul corect la volan și 

despre principalele manevre de acordare a primului ajutor. În luna Mai am organizat în 

parteneriat cu Total Energies un eveniment public la Romexpo, unde am interacționat prin 

activitățile de educație rutieră cu peste 500 de copiii care au primit și un kit de educație rutieră.  
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În a doua jumătate a anului 2022, continuăm formarea profesorilor cu seria a treia, 

cu sprijinul Generali România, în cadrul căruia am format 4 grupe, respectiv 140 de cadre 

didactice din învățământul preuniversitar din România. Mai mult, venirea verii ne-a oferit un 

prilej potrivit pentru activități nonformale/outdoor, astfel că, ne-am implicat activ în Școala de 

Vară în Sectorul 1, unde am ajuns cu activitățile de educație rutieră în 6 școli la 300 de elevi. 

Nu în ultimul rând, în luna August am organizat alături de partenerii de la Mol România un 

eveniment public în cadrul stației de servicii Mol Murfatlar unde formatorii noștri au realizat 

activități de educație rutieră cu cei mici, în timp ce părinții lor au testat simulatorul de impact și 

ochelarii care simulează consumul de alcool și droguri. Astfel, am reușit să ajungem la 100 de 

copii și părinți. 

Așadar, în prima parte a anului 2022 Asociația EDIT, prin proiectele implementate, a reușit să 

ajungă la 10.800 de preșcolari și elevi și să formeze 280 de profesori din învățământul 

preuniversitar. 

 În continuare, pentru a doua parte a anului 2022, Asociația EDIT își propune să ajungă la 

un număr de 10.000 de beneficiari direcți prin implementarea proiectului „Ora de Educație 

Rutieră” la Școală și Liceu. 

 

Treceri pentru pietoni: 

 În anul 2021, Asociația E.D.I.T. în parteneriat cu Generali, a realizat 5 treceri pentru 

pietoni cu covor roșu din material bicomponent care micșorează distanța de frânare și crește 

gradul de siguranță rutieră. Astfel, aceste treceri pentru pietoni au fost amplasate în puncte negre 

din București și în apropierea școlilor cu scopul de a diminua numărul de accidente din aceste 

zone. În anul 2022, ne propunem să continuăm această inițiativă și să realizăm și alte treceri 

pentru pietoni cu covor roșu. 
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Anexa 1 – Imagini activitate Asociația E.D.I.T. în anul școlar 2021-2022 
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